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WEBINAR  

Cum te pregăteşti pentru interviul de angajare? 

26 octombrie 2023, ora 17.00 

 
Teodora Cornea  

Director pentru linia de afaceri Mediu, ARCADIS 

 
Eveniment: Absolvent de studii universitare. Încotro? 

 

Descriere: Pregătirea pentru un interviu de angajare poate fi cea mai provocatoare parte a căutarii unui loc 

de muncă. Atitudinea, abilițățile sociale și de comunicare sunt evaluate împreună cu pregatirea academică 

și aptitudinile tale. Din fericire, există o serie de lucruri pe care le poți face pentru a crea o impresie 

excelentă oricărui potențial angajator. Acest webinar este un ghid practic care te va familiariza cu cele mai 

importante strategii pe care le poți implementa pentru a-ți garanta succesul la interviu. 

 

Informaţii despre trainer: 

Teodora Cornea este inginer de mediu, cu un doctorat în inginerie civilă, absolventă a 

Universității Tehnice “Gheorghe Asachi. Experiența sa în domeniul cercetării i-a permis 

dobândirea cunoștințelor și abilităților tehnice largi, iar experiența sa în cadrul Arcadis i-

a oferit contextul potrivit pentru a le aplica.  

Teodora este Director pentru linia de afaceri Mediu, avand ca principale responsabilități 

identificarea oportunităților de colaborare cu Europa, America de Nord, Asia si Australia, 

oferind suport operațional în utilizarea proceselor precum și construirea și coordonarea unei echipe mixte 

din diferite discipline, actual localizată în România, India și Filipine. Experienţa vastă în domeniu și abilitățile 

excelente de leadership și comunicare o recomandă pe Teodora ca un mentor excelent pentru noii angajați 

și pentru candidații în căutarea unor noi oportunități de dezvoltare profesională. 
 

Condiţii de desfăşurare: 

26 octombrie 2023, ora 17.00 
Online, pe platforma Google Meet, prin intermediul link-ului 

Link: meet.google.com/jug-ewtb-mbm 
 

Foarte important: Vă rugăm să folosiţi adresa instituţională pentru conectarea la seminar şi să vă conectaţi cu 10 minute 

înainte de începerea evenimentului. 


